
Rozhodnutia HK SBA - C – apríl 2023 
 

Zverejnené 05.04.2023 
 

                        Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 281/230405 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti Basketbalová akadémia Čaňa a dohody 

basketbalových klubov Basketbalová akadémia Čaňa, Mestský basketbalový klub 

Ružomberok, s.r.o. a BK ŠKP 08 Banská Bystrica k zmene termínu zápasov 

skupinovej časti súťaže Kadetky U17 o 1.-8.miesto 
 

rozhodla: 
 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasov skupinovej časti súťaže 

Kadetky U17 o 1.-8.miesto nasledovne: 
 

č.A14. medzi MBK Ružomberok  – BA Čaňa v termíne 5.5.2023 o 17:30 hod., v 

ŠH Koniareň, Ružomberok /pôvodne dňa 11.3.2023/; 
 

č.A17. medzi Slávia ŠKP B.Bystrica - BA Čaňa  –  v termíne 4.5.2023 o najskôr 

16:00 hod., v B.Bystrica /pôvodne dňa 12.3.2023 / 
 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub Basketbalová akadémia Čaňa, ktorý 

žiada o zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, povinný uhradiť zvýšené 

náklady na rozhodcov, ktoré budú súčasťou mesačnej faktúry za rozhodovanie 

stretnutí. 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 8.3.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasov, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: ochorenie/zranenie 
veľkého počtu hráčok v pôvodnom termíne konania zápasov. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 



nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  
 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;       

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasov – ochorenie/zranenie veľkého 
počtu hráčok - je dôvodom na zmenu termínu zápasov.   
   

Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasov skupinovej časti najvyššej súťaže Kadetky U17 o 1.-8.miesto medzi 

jednotlivými družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe 

vzájomnej dohody klubov Basketbalová akadémia Čaňa, Mestský basketbalový klub 

Ružomberok, s.r.o. a BK ŠKP 08 Banská Bystrica so súhlasom Komisie rozhodcov 

SBA.  
 



Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 282/230405 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci výberového konania na usporiadanie:  

 

Final-four 2.liga muži, finálových turnajov mládeže M-SR Žiačky U14, Mladšie žiačky 

U13, Staršie minižiačky U12, Mladšie minižiačky U11, Mladší minižiaci U11 (Festival 

mládeže) pre hracie obdobie 2022/2023,  

 

v súlade so Smernicou k finálovým turnajom Majstrovstiev Slovenska 

v mládežníckych kategóriách, Slovenského pohára mužov, Slovenského pohára žien 

a finálovým turnajom 1. a 2.ligy seniorov 2022/2023 

 

rozhodla 

 

na základe zaslaných projektov k Final-four 2.ligy mužov a finálových turnajov M-SR 
mládeže o pridelení podujatí nasledovným usporiadateľom: 
 
 
2.liga muži – BK Dolný Kubín, termín 29.-30.04.2023 
 
Žiačky U14 – BKM Junior UKF Nitra, termín 26.-28.05.2023 
 
Mladšie žiačky U13 – BKM Žilina-Závodie, termín 02.-04.06.2023 
 
Staršie minižiačky U12 – ŠBK Šamorín, termín 26.-28.05.2023 
 
Mladšie minižiačky U11 – BKM Bardejov, termín 09.-11.06.2023  
 
Mladší minižiaci U11 (Festival mládeže)  
                                         – TJ STEP (BBA) Komárno , termín 02.-04.06.2023  

 
Odôvodnenie: 

 
HK SBA – C vyhlásila výberové konanie na usporiadanie Final-four 2.liga muži a 

finálových turnajov mládeže M-SR Žiačky U14, Mladšie žiačky U13, Staršie 

minižiačky U12, Mladšie minižiačky U11, Mladší minižiaci U11 (Festival mládeže) pre 

hracie obdobie 2022/2023 v súlade so Smernicou k finálovým turnajom Majstrovstiev 

Slovenska v mládežníckych kategóriách, Slovenského pohára mužov, Slovenského 

pohára žien a finálovým turnajom 1. a 2.ligy seniorov 2022/2023.  

 
HK SBA - C sa následne na svojom zasadaní dňa 04.04.2023 zaoberala 

prihláškami do výberového konania na usporiadanie týchto turnajov. 
 
Do výberového konania sa v stanovenej lehote, ktorá bola do 03.04.2023 

prihlásili viacerí záujemcovia.  



 
Nakoľko vyššie uvedení záujemcovia splnili všetky podmienky organizačného 

a ekonomického zabezpečenia turnaja a tiež súhlasili s príslušnými podmienkami 

výberového konania v súlade so Smernicou k finálovým turnajom Majstrovstiev 

Slovenska v mládežníckych kategóriách, Slovenského pohára mužov, Slovenského 

pohára žien a finálovým turnajom 1. a 2.ligy seniorov 2022/2023 rozhodla HK SBA - 

C tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. 

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Príloha: 

Smernica k finálovým turnajom Majstrovstiev Slovenska v mládežníckych 

kategóriách, Slovenského pohára mužov, Slovenského pohára žien a finálovým 

turnajom 1. a 2.ligy seniorov 2022/2023  

 

Zverejnené 06.04.2023 
 

Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 283/230406 
 
Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci oznámenia 1. rozhodcu stretnutia p. Uhrina Eduarda 

 

rozhodla: 

 

Hráčovi IMC Slovakia Považská Bystrica Drbulovi Jakubovi č. 5 sa zakazuje 

výkon pretekárskej činnosti na jedno súťažné stretnutie v súťaži 1.liga muži a 

Mladí muži U23 a udeľuje pokuta vo výške 30,- € (slovom tridsať eur).  

 

Hráč Drbul Jakub č. 5  je povinný uhradiť správny poplatok vo výške 35,- €. 

 

Uvedenú pokutu a správny poplatok v celkovej výške 65,- € je potrebné uhradiť na 

účet SBA - IBAN: SK73 1111 0000 00122590 4005, SWIFT: UNCRSKBX, a to na 

základe vystavenej faktúry. 

 
Odôvodnenie: 

 
HK SBA – C sa na základe oznámenia 1. rozhodcu stretnutia – p. Uhrina Eduarda 
zaoberala vylúčením hráča IMC Slovakia Považská Bystrica Drbula Jakuba č. 5 zo 
stretnutia Vyššej súťaže 1.liga muži a Mladí muži U23 - Skupina o 1. - 4. miesto - 5, 
ktorý sa konal dňa 02.04.2023 o 16:00 hod. v Považskej Bystrici, medzi družstvami 
IMC Slovakia Považská Bystrica a UNIPO BKM Iskra Svit 23. 
 
Na predmetnom stretnutí podľa vyjadrenia 1. rozhodcu – p. Uhrina Eduarda došlo 
k nasledovným skutočnostiam: „Dobrý deň, dňa 02.04.2023 v zápase č.5 
nadstavbovej časti o 1.-4. miesto I. ligy mužov bola udelená diskvalifikačná chyba 
hráčovi družstva IMC Považská Bystrica č.5 Jakubovi Drbulovi. Hráčovi č.5 - Drbulovi 
Jakubovi som odpískal faul na hráča hostí č.10 - Mončeka Adama, načo hráč č.5 - 



Drbul gestami a verbálne neprimerane reagoval a udelil som mu technickú chybu. 
Hráč č.5 - Drbul bol následne vystriedaný a v nešportových prejavoch pokračoval aj 
na lavičke, kde päsťou udrel do obloženia telocvične. Za toto bola udelená technická 
chyba lavičke B1. Hráč č.5 - Drbul sa vzápätí postavil z lavičky a začal ma verbálne 
atakovať, za čo mu bola udelená diskvalifikačná chyba. Po udelení diskvalifikačnej 
chyby opustil priestory telocvične bez vážnejších problémov." 
 

V prípade akýchkoľvek otázok ma neváhajte kontaktovať. 

S pozdravom 

Eduard Uhrin 

„1. rozhodca stretnutia“ 

 
HK SBA – C vyzvala zástupcu IMC Slovakia Považská Bystrica, aby sa k predmetnej 
veci vyjadril. Následne HK SBA – C bolo doručené vyjadrenie trénera IMC Slovakia 
Považská Bystrica p. Péliho Andreja, ktorý k incidentu uviedol: „Dobrý deň, touto 
cestou sa v mene nášho družstva ospravedlňujem obom arbitrom za incident, ktorý 
predviedol náš hráč č. 5 v štvrtej štvrtine. Správanie, ktorým sa prezentoval, bolo 
nevhodné a nepatrí na športovisko. Pre mňa samého je veľkou záhadou, nakoľko sa 
ani zďaleka nejedná o problémový typ, ba práve naopak, daný hráč je mimoriadne 
slušným človekom. Hneď na najbližšom tréningu s ním budem mať pohovor a verím, 
že sa jednalo len o chvíľkový skrat a obdobné správanie sa už nebude opakovať. 
Ďalej uviedol, že jeho hráča to mrzí a ospravedlňuje sa rozhodcom.“ 
 

V súlade s čl. 3 bodom  3.4. Disciplinárneho poriadku SBA: „Nešportové správanie - 
je spontánny, vedomý a cielený prejav neverbálneho a verbálneho prejavu 
v nezdvorilom, neslušnom správaní prejavujúci sa vo vulgarizmoch.“ 
 
V súlade s čl. 8 bodom 8.2. a  8.2.2. Disciplinárneho poriadku SBA: „Za 
prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom je stanovený 
správny poplatok 35,-Eur.“ 
 
V súlade s čl. 1 bodom 1.4. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „Nešportové 
správanie 
 
                                                                                         1-2 zápasy ZPČ – ZVF 

                          + najvyššia súťaž  30 - 100 €  
            1.liga seniori          30 - 100 €  
            ostatné                   20 – 50€.“ 

 

V súlade s čl. 5 bodom 5.10. Disciplinárneho poriadku SBA: „Osoba potrestaná 
trestom  ZPČ sa nesmie počas súťažného stretnutia, na ktorý sa trest vzťahuje, 
zdržiavať v chránených priestoroch a nesmie byť uvedená v zápise o stretnutí.“ 
 

Na základe zisteného skutkového stavu má HK SBA – C za dostatočne preukázané, 

že hráč IMC Slovakia Považská Bystrica Drbul Jakub č. 5 sa v stretnutí Vyššej 

súťaže 1.liga muži a Mladí muži U23 - Skupina o 1. - 4. miesto - 5, ktorý sa konal dňa 

02.04.2023 o 16:00 hod. v Považskej Bystrici medzi družstvami IMC Slovakia 

Považská Bystrica a UNIPO BKM Iskra Svit 23 dopustil disciplinárneho previnenia – 

„Nešportové správanie“, za čo mu bola udelená diskvalifikačná chyba, a preto HK 

SBA – C rozhodla tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. Pri udeľovaní 



trestu HK SBA – C zohľadnila skutočnosť, že hráč sa takéhoto previnenia dopustil 

prvýkrát, rozhodcom sa zároveň ospravedlnil, a preto udelila hráčovi Drbulovi 

Jakubovi č. 5 trest na spodnej hranici sadzby. 

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 08.04.2023 
 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 284/230408 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti Spoločné basketbalové združenie Piešťanské 

Čajky a dohody basketbalových klubov Spoločné basketbalové združenie Piešťanské 

Čajky a BK Klokani Ivanka pri Dunaji k zmene termínu zápasu play-off časti súťaže 

Liga mladé ženy U23 a Juniorky U19 Play-off 

 

rozhodla: 

 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasu play-off časti súťaže Liga mladé 

ženy U23 a Juniorky U19 Play-off nasledovne: 

 

č.PO2 medzi BK Klokani Ivanka p/D (19)  – MBK Stará Turá (23) v termíne 

27.4.2023 o 18:30 hod., v Ivanka p/Dunaji /pôvodne dňa 22.4.2023/ 

 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub Spoločné basketbalové združenie 

Piešťanské Čajky, ktorý žiada o zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, 

povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodcov, ktoré budú súčasťou 

mesačnej faktúry za rozhodovanie stretnutí. 

 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 5.4.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasu, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: účasť družstva na 
Superfinále EGBL v Estónsku v pôvodnom termíne konania zápasu. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 



RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  

 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov dodržal lehotu dvoch 

týždňov;        

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasu – účasť družstva na Superfinále 
EGBL v Estónsku - je dôvodom na zmenu termínu zápasu.   
   
Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasu play-off časti súťaže Liga mladé ženy U23 a Juniorky U19 Play-off medzi 

jednotlivými družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe 



vzájomnej dohody klubov Spoločné basketbalové združenie Piešťanské Čajky a BK 

Klokani Ivanka pri Dunaji so súhlasom Komisie rozhodcov SBA.  

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 285/230408 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti Mládežnícka basketbalová akadémia Prievidza a 

dohody basketbalových klubov Mládežnícka basketbalová akadémia Prievidza a 

Akadémia pohybu k zmene termínu zápasu skupinovej časti súťaže Starší žiaci U15 - 

Gold o 1.-4.miesto 
 

rozhodla: 
 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasu skupinovej časti súťaže Starší 

žiaci U15 - Gold o 1.-4.miesto nasledovne: 
 

č.G57 medzi MBA Prievidza  – AKAPO Lučenec v termíne 27.4.2023 o 17:00 

hod., v Prievidza /pôvodne dňa 24.2.2023/ 
 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub Mládežnícka basketbalová 

akadémia Prievidza, ktorý žiada o zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, 

povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodcov, ktoré budú súčasťou 

mesačnej faktúry za rozhodovanie stretnutí. 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 23.2.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasu, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: ochorenie/zranenie 
veľkého počtu hráčov v pôvodnom termíne konania zápasu. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 



na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  

 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;        

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasu – ochorenie/zranenie veľkého 
počtu hráčov - je dôvodom na zmenu termínu zápasu.   
   
Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasu skupinovej časti súťaže Starší žiaci U15 - Gold o 1.-4.miesto medzi 

jednotlivými družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe 

vzájomnej dohody klubov Mládežnícka basketbalová akadémia Prievidza a 

Akadémia pohybu so súhlasom Komisie rozhodcov SBA.  

 



Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 286/230408 
 
Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci určenia termínu odloženého stretnutia základnej časti súťaže 

Starší žiaci U15 - Gold č.G42 medzi družstvami RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar 

n/Hronom 

 

rozhodla: 

 

HK SBA - C určuje termín odloženého stretnutia základnej časti súťaže Starší 

žiaci U15 - Gold č.G42 medzi družstvami RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar 

n/Hronom nasledovne: „Stretnutie medzi družstvami RIM Basket Košice a BK MŠK 

Žiar n/Hronom sa uskutoční dňa 19.04.2023 o 18:30 hod. v Košiciach“ 

Družstvo RIM Basket Košice je povinné poslať hlásenku obvyklým spôsobom. 

 

Odôvodnenie: HK SBA – C sa na svojom zasadaní dňa 04.04.2023 zaoberala 

určením termínu odloženého stretnutia základnej časti súťaže Starší žiaci U15 - Gold 

č.G42, ktoré bolo vyžrebované na 28.01.2023, medzi družstvami RIM Basket Košice 

a BK MŠK Žiar n/Hronom, a to z dôvodu, že HK SBA – C nebol doručený dohodnutý 

termín stretnutia medzi RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar n/Hronom. 

 

HK SBA – C dňa 29.03.2023 vyzvala e-mailom obe družstvá, aby „vzhľadom k tomu, 

že nedošlo k dohode družstiev na novom termíne neodohratého zápasu č.G42 zo 

dňa 28.1.2023 medzi RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar n/Hronom, HK SBA - C 

žiada oba kluby o zaslanie svojho návrhu 2-3 termínov na odohratie (odohrať do 

16.4., v krajnom prípade do 23.4.) do 4.4.2023 14:00 hod. a HK následne nariadi 

záväzný termín“. 

Družstvo RIM Basket Košice následne navrhlo termíny 06.04.2023, 12.04.2023 a 

19.04.2023, vždy o 18:30 hod. Družstvo BK MŠK Žiar n/Hronom na výzvu 

nereagovalo, preto HK SBA - C nariadila termín 19.04.2023. 

 

Podľa čl. 7 bodu 7.16 Hracieho poriadku SBA: „Ak HK alebo orgán SBA v 

mimoriadnych prípadoch určí priamo termín, miesto a hodinu začiatku stretnutia, je 

toto rozhodnutie záväzné pre obe družstvá a všetkých delegovaných rozhodcov, 

technického komisára /ak je delegovaný/, či iné určené osoby.“ 

 
Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti a hlavne z dôvodu, že basketbalové kluby 
do stanoveného termínu nedoručili HK SBA-C dohodu o  termíne odloženého 
stretnutia základnej časti súťaže Starší žiaci U15 - Gold, HK SBA-C určila termín 
uvedeného stretnutia medzi družstvami RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar n/Hronom 
tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. 
 
Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 
jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  



 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 287/230408 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti BK Slovan Bratislava a dohody basketbalových 

klubov BK Slovan Bratislava, YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z. a CBK 

Minibuseuropa Ťahanovce Košice k zmene termínu zápasov skupinovej časti súťaže 

Staršie žiačky U15 o 1.-8.miesto 
 

rozhodla: 
 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasov skupinovej časti súťaže Staršie 

žiačky U15 o 1.-8.miesto nasledovne: 
 

č.A11. medzi YOUNG ANGELS U15 KE  – BK Slovan Bratislava v termíne 

27.4.2023 o 17:00 hod., v ZŠ M. Lechkého, ul. J. Pavla II. č. 1, Košice /pôvodne 

dňa 1.4.2023/; 
 

č.A16. medzi CBK U15 - BK Slovan Bratislava  –  v termíne 28.4.2023 o 15:30 

hod., v Juhoslovanská 2, Košice /pôvodne dňa 2.4.2023 / 
 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub BK Slovan Bratislava, ktorý žiada o 

zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, povinný uhradiť zvýšené náklady 

na rozhodcov, ktoré budú súčasťou mesačnej faktúry za rozhodovanie 

stretnutí. 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 29.3.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasov, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: ochorenie/zranenie 
veľkého počtu hráčok v pôvodnom termíne konania zápasov. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  



b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  
 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;       

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasov – ochorenie/zranenie veľkého 
počtu hráčok - je dôvodom na zmenu termínu zápasov.   
   

Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasov skupinovej časti najvyššej súťaže Staršie žiačky U15 o 1.-8.miesto medzi 

jednotlivými družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe 

vzájomnej dohody klubov BK Slovan Bratislava, YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z. a 

CBK Minibuseuropa Ťahanovce Košice so súhlasom Komisie rozhodcov SBA.  
 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 12.04.2023 



 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 288/230412 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z. a dohody 

basketbalových klubov YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z. a CBK Minibuseuropa 

Ťahanovce Košice k zmene termínu zápasu play-off časti súťaže Liga mladé ženy 

U23  a Juniorky U19 
 

rozhodla: 
 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasu play-off časti súťaže Liga mladé 

ženy U23  a Juniorky U19 nasledovne: 
 

č.PO3 medzi CBK U19  – YOUG ANGELS U19 KE v termíne 4.5.2023 o 18:30 

hod., v ZŠ Juhoslovanská 2, KE /pôvodne dňa 22.4.2023/ 
 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z., 

ktorý žiada o zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, povinný uhradiť 

zvýšené náklady na rozhodcov, ktoré budú súčasťou mesačnej faktúry za 

rozhodovanie stretnutí. 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 6.4.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasu, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: účasť družstva na 
medzinárodnom turnaji v Maďarsku v pôvodnom termíne konania zápasu. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 



BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  

 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov dodržal lehotu dvoch 

týždňov;        

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasu – účasť družstva na 
medzinárodnom turnaji v Maďarsku - je dôvodom na zmenu termínu zápasu.   
   
Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasu play-off časti súťaže Liga mladé ženy U23  a Juniorky U19 medzi jednotlivými 

družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe vzájomnej 

dohody klubov YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z. a CBK Minibuseuropa Ťahanovce 

Košice so súhlasom Komisie rozhodcov SBA.  

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 289/230412 
 



Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti BK Inter Bratislava mládež a dohody 

basketbalových klubov BK Inter Bratislava mládež a RIM Basket o.z. k zmene 

termínu zápasu skupinovej časti súťaže Kadeti U17 Gold o 1.-4.miesto 

 

rozhodla: 

 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasu skupinovej časti súťaže Kadeti 

U17 Gold o 1.-4.miesto nasledovne: 

 

č.G68 medzi Inter Bratislava Yellow  – RIM Basket Košice v termíne 20.4.2023 

o 19:30 hod., v Bratislava /pôvodne dňa 23.4.2023/ 

 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub BK Inter Bratislava mládež, ktorý 

žiada o zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, povinný uhradiť zvýšené 

náklady na rozhodcov, ktoré budú súčasťou mesačnej faktúry za rozhodovanie 

stretnutí. 

 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 12.4.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasu, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: obsadenosť ŠH 
v pôvodnom termíne konania zápasu. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 



hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  

 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;        

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasu – obsadenosť ŠH - je dôvodom 
na zmenu termínu zápasu.   
   
Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasu skupinovej časti súťaže Kadeti U17 Gold o 1.-4.miesto medzi jednotlivými 

družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe vzájomnej 

dohody klubov BK Inter Bratislava mládež a RIM Basket o.z. so súhlasom Komisie 

rozhodcov SBA.  

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 14.04.2023 
 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 290/230414 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z. a dohody 

basketbalových klubov YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z., Basketbalový klub 

Trenčín a k zmene termínu zápasov play-off časti súťaže Liga mladé ženy U23  a 

Juniorky U19 
 

rozhodla: 
 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasov play-off časti súťaže Liga mladé 

ženy U23  a Juniorky U19 nasledovne: 



 

č.PO1. medzi BK AS Trenčín (23)  – YOUNG ANGELS U23 KE v termíne 6.5.2023 

o 14:00 hod., v Mestská športová hala na Sihoti, Mládežnícka 1444/1, Trenčín 

/pôvodne dňa 22.4.2023/; 
 

č.PO5. medzi YOUNG ANGELS U23 KE - BK AS Trenčín (23)  –  v termíne 

7.5.2023 o 10:00 hod., v Mestská športová hala na Sihoti, Mládežnícka 1444/1, 

Trenčín /pôvodne dňa 6.5.2023 / 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 13.4.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasov, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: účasť družstva na 
medzinárodnom turnaji v Maďarsku v pôvodnom termíne konania zápasov. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 



z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  
 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;       

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasov – účasť družstva na 
medzinárodnom turnaji v Maďarsku - je dôvodom na zmenu termínu zápasov.   
   

Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasov play-off časti súťaže Liga mladé ženy U23  a Juniorky U19 medzi 

jednotlivými družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe 

vzájomnej dohody klubov YOUNG ANGELS ACADEMY, o.z., Basketbalový klub 

Trenčín a so súhlasom Komisie rozhodcov SBA.  
 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 18.04.2023 
 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 291/230418 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti BASKETBALOVÝ KLUB MLÁDEŽE ŽILINA - 

ZÁVODIE a dohody basketbalových klubov BASKETBALOVÝ KLUB MLÁDEŽE 

ŽILINA - ZÁVODIE a Basketbalový klub Trenčín k zmene termínu zápasu skupinovej 

časti súťaže Staršie žiačky U15 - skupina C 
 

rozhodla: 
 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasu skupinovej časti súťaže Staršie 

žiačky U15 - skupina C nasledovne: 
 



č.C17 medzi BKM Žilina  – BK AS Trenčín MS v termíne 29.4.2023 o 10:00 hod., 

v telocvični ZŠ Budatín, ul. Slovenských dobrovoľníkov 1, Žilina /pôvodne dňa 

22.4.2023/ 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 17.4.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasu, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: obsadenosť 
telocvične v pôvodnom termíne konania zápasu. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 



prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  

 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;        

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasu – obsadenosť telocvične - je 
dôvodom na zmenu termínu zápasu.   
   
Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasu skupinovej časti súťaže Staršie žiačky U15 - skupina C medzi jednotlivými 

družstvami v súlade s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe vzájomnej 

dohody klubov BASKETBALOVÝ KLUB MLÁDEŽE ŽILINA - ZÁVODIE a 

Basketbalový klub Trenčín so súhlasom Komisie rozhodcov SBA.  

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 19.04.2023 
 

Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 292/230419 
 
Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci oznámenia 1. rozhodcu stretnutia p. Karnaya Vladimíra a 2. 

rozhodcu stretnutia p. Malčekovej Veroniky 

 

rozhodla: 

 

Hráčovi družstva BK Slovenský Orol Levoča p. Muránskemu Jakubovi sa 

zakazuje výkon pretekárskej činnosti na 4 súťažné stretnutia vo všetkých 

súťažiach SBA a udeľuje pokuta vo výške 40,-Eur ( slovom štyridsať eur). 

 

Odprevádzajúcej osobe družstva BK Slovenský Orol Levoča p. Knapíkovi 

Filipovi sa zakazuje výkon funkcie na 1 súťažné stretnutie vo všetkých 

súťažiach SBA a udeľuje pokuta vo výške 30,-Eur (slovom tridsať eur). 

 

Hráč družstva BK Slovenský Orol Levoča p. Muránsky Jakub a odprevádzajúca 

osoba družstva BK Slovenský Orol Levoča p. Knapík Filip sú povinní uhradiť 



správny poplatok vo výške 35,-Eur (slovom tridsaťpäť eur), každý po 17,50,- 

Eur. 

 

Pokutu a správny poplatok (p. Muránsky Jakub spolu v celkovej výške 57,50,-Eur, p. 

Knapík Filip spolu v celkovej výške 47,50,-Eur) je potrebné uhradiť na účet SBA - 

IBAN: SK73 1111 0000 00122590 4005, SWIFT: UNCRSKBX, a to na základe 

vystavenej faktúry. 

 

Odôvodnenie: 
 

 
HK SBA – C sa na svojom zasadaní zaoberala oznámením 1. rozhodcu stretnutia p. 
Karnaya Vladimíra a 2. rozhodcu stretnutia p. Malčekovej Veroniky, ktoré sa týkalo 
incidentu počas stretnutia Vyššia súťaž - 1.liga muži - o umiestnenie medzi 
družstvami Slávia HVAR Sport Resort Košice a BK Slovenský Orol Levoča, ktorý sa 
uskutočnil dňa 02.04.2023 o 14:30 hod v Košiciach. 
 
Počas vyššie uvedeného stretnutia podľa vyjadrenia 1. rozhodcu stretnutia p. 
Karnaya Vladimíra došlo k nasledovným skutočnostiam: „V zápase 1.ligy mužov o 
umiestnenie – 16 medzi Slávia HVAR Sport Resort Košice a BK Slovenský Orol 
Levoča došlo v 9. minúte 2. štvrtiny ku vylúčeniu hráča č.23 – Muránsky, ktorý bol 
súčasne vedený aj ako hrajúci tréner. V 9.min 2/4 hosťujúci hráč č.23 – Muránsky 
nedovolene zastavoval rýchly protiútok kontaktom z boku bez úmyslu hrať s loptou 
čo bolo posúdené ako nešportová chyba. Následne sa tento hráč dožadoval 
vysvetlenia, avšak jeho otázky smerovali ku úplne inej situácii v predchádzajúcom 
dianí. Túto debatu som hneď zastavil lebo nikam neviedla a smeroval som na 
realizáciu trestných hodov, keď ma Muránsky zatiahol za ruku a arogantne sa 
dožadoval vysvetlenia. Zo stretnutia bol okamžite vylúčený. Pri odchode z ihriska na 
lavičku odprezentoval svoju úroveň spŕškou neuveriteľne vulgárnych útokov na moju 
osobu a rodinu. V tom pokračoval cca 2 minúty kým našiel v hľadisku kľúče od šatne. 
Druhý polčas to už bola dokonalá fraška zo strany hostí ktorí sa infantilne dožadovali 
všetkého možného aj nemožného na obe strany. Ešte v prvom polčase bola lavička 
hostí na čele so sprievodom družstva ( pre nás neznáma osoba, nenachádzajúca sa 
na súpiske ) upozornená na nevhodné prejavy smerom ku rozhodnutiam rozhodcov. 
Keďže sa situácia v druhom polčase zopakovala, boli udelené dve TCH lavičke a jej 
sprievod bol vykázaný. Ten to opakovane odmietal no nakoniec sa presunul do 
hľadiska. Týmto divadlo zo strany hostí neskončilo, po dohratí stretnutia ma 
opätovne začal vulgárne napadať Muránsky ku ktorému sa pridala osoba 
sprevádzajúca družstvo a hráči č.1 – Kamenický a č.5 – Lazar. Záverom by som len 
dodal, že si plne uvedomujem postup pri inzultácií rozhodcu. Urobili sme všetko preto 
aby sa zápas dohral, čo pri spätnom pohľade na ďalšie správanie sa hostí bola 
chyba ktorú beriem na seba.." 
 
HK SBA-C následne vyzvala, aby sa k incidentu vyjadril zástupca BK Slovenský Orol 
Levoča p. Knapík Filip.  
 
Dňa 03.04.2023 bolo HK SBA – C doručené vyjadrenie zástupca BK Slovenský Orol 
Levoča p. Knapíka Filipa: „Včera (2.4.2023) sa odohral odvetný zápas o 7. miesto 1. 
ligy mužov medzi Košicami a Levočou v Košiciach. Toto je prvý zápas odkedy som 
zástupcom nášho klubu (asi 4 roky) a dávam hodnotenia rozhodcov po každom 
zápase, kde pridávam písomné vyjadrenie ku výkonu rozhodcov. Prvá vec, ktorá 
získala našu pozornosť ešte pred začiatkom stretnutia bola, že rozhodujúci zápas 

https://www.refbasket.sk/kalendar-hlavny/vyssia-sutaz/eventdetail/25392/-/vyssia-sutaz-1-liga-juniori-u19-gold-5


o umiestnenie Košíc rozhodovali košickí rozhodcovia v Košiciach. S Košicami sme 
túto sezónu odohrali pred včerajškom 3 zápasy, ktoré sme všetky prehrali (o 7, o 2 
a minulý víkend tiež o 2 body). Včera sme prehrali o 30 bodov s rovnakými zostavami 
ako z pred minulého víkendu (aj oni aj my sme boli posilnení o dvoch juniorov). 
V zápase sme boli jednoznačne slabšie mužstvo a vyhrať sme si nezaslúžili. 
Výsledný rozdiel o 30 bodov však nezodpovedá skutočnému výkonu mužstiev.Pani 
rozhodkyni Malčekovej dávam hodnotenie 6. S veľa jej rozhodnutiami som 
nesúhlasil, ale bola férová a na obe strany pískala rovnako a s jej správaním sme 
absolútne spokojní. Pán rozhodca Karnay bol však jednoznačne celý zápas 
naklonený na domácu stranu a jeho správanie bolo zahanbujúce, za čo mu dávam 
hodnotenie 0. Je mi jasné, že pre Vás bude tažké objektívne posúdiť náš pohľad na 
rozhodnutia rozhodcu, ktoré ovplyvnili priebeh zápasu a preto prejdem rovno ku 
správaniu pána rozhodcu Karnaya. My máme hrajúceho trénera a zhodli sme sa v 
kabíne, že sa nedá byť zároveň aj hráčom aj trénerom a preto som vždy ja na lavičke 
a riadím naše striedania. Pán rozhodca Karnay ma v prvej štvrtine upozornil, keď 
som slovne nesúhlasil s jedným jeho rozhodnutím, že ďalšie takéto moje správanie 
bude odmenené technickou chybou. Od tej chvíle som mu nepovedal ani jedno slovo 
až do štvrtej štvrtiny (k tomu sa dostanem). Na konci druhej štvrtiny spravil náš 
hrajúci tréner Muránsky faul, ktorý pán rozhodca posúdil ako úmyselny faul. Či to 
naozaj úmyselny faul bol bolo otázne (na opačnú stranu taký istý faul posúdil ako 
obyčajný a my sme loptu rozohrávali z boku ihriska). Náš hrajúci tréner sa pána 
rozhodcu Karnaya spýtal prečo posúdil tento faul ako úmyselný. Ten sa mu otočil 
chrbtom a ignoroval ho. Náš hrajúci tréner ho chytil za ruku a v tom dostal od pána 
rozhodcu nešportovú chybu a bol automatický vylúčený zo zápasu. Kontakt 
s rozhodcom môže určite byť posúdený na nešportovú chybu, ale tréner má právo sa 
rozprávať s rozhodcom a ten ho nemôže ignorovať. Náš trenér do tohto momentu 
zápasu nerozprával s rozhodcom ani jedno slovo, nemal žiaden dôvod na to, aby bol 
na neho nahnevaný. Toto rozhodnutie udeliť mu hneď nešportovú chybu (a tým ho 
vylúčiť) pri prvom ich rozhovore je neférové a neprofesionálne. Kto sa má z mužstva 
rozprávať o situáciach na ihrisku s rozhodcom ak nie tréneri a kapitáni? Za Košice 
hrá s číslom 16 hráč Emil Drábik na pivotskej pozícii, ktorý je pre celú ligu známy 
tým, že simuluje. Počas zápasu pán Drábik simuloval niekoľko krát, na čo náš 
kapitán Matej Kamenický išiel za rozhodcami ich poprosiť, aby si na to dali pozor. Oni 
mu odpovedali: “Áno, my Emila poznáme. Vieme, že filmuje”. V poslednej štvrtine bol 
nášmu kapitánovi odpískaný faul, pri ktorom mal pána Drábika zvalcovať na zem. 
Náš kapitán váži 80kg, pán Drabik má určite o 20-30 kg viac. Po tomto faule náš 
kapitán oprávnene povedal rozhodcom: “Ako ho môžem ja zhodiť, keď ma o 30kg 
viac než ja?. Viete, že filmuje”. A v tomto momente začalo hanebné a 
neprofesionálne správanie od pána rozhodcu Karnaya. Ten začal na nášho kapitána 
rozprávať hneď od začiatku dalšieho útoku Košíc, ktorí po faule rozohrávali loptu z 
boku ihriska. Pán rozhodca Karnay slovne provokoval nášho kapitána, čo je 
absolútne neospravedlniteľné a neakceptovateľné správanie. Rozhodca je povinný si 
udržať odstup od hráčov a zachovať objektívny pohľad na hru. 3 sekundy do útoky 
odpískal ďalší faul nášho kapitána, kde nedošlo ku žiadnemu kontaktu. Na to náš 
kapitán reogaval tak, že prišiel ku mne a pýtal sa striedať slovami: “Striedaj ma. 
Nehrám, keď tu bude on rozhodca”. Po striedaní som nad rozhodcovim verdiktom 
mávol rukou bez jediného slova a ten mi hneď dal technickú chybu. Pozeral som na 
neho v údive čo sa práve stalo. Na to mi on povedal: “Nebudeš na mňa mávať.” V 
tomto momente som vnútorne vybuchol a začal som na neho mávať znova a on mi 
udelil druhú technickú a poslal preč. V priebehu 60 sekúnd (3 sekúnd z hracieho 
času) nám pán rozhodca Karnay udelil 2 vymyslené fauly a 2 neoprávnené technické 
chyby, pretože si na nás zasadol a provokoval nás. Opakujem sa, toto správenie je 
neakceptovateľné, neospravedlniteľné a neprofesionálne. Do konca zápasu (asi 7 



minut) náš kapitán sedel na lavičke a neustále komentoval výkon rozhodcu. Toto je 
jediné správanie v celom zápase, ktoré malo byť vyhodnotené na technickú chybu a 
vylúčenie. Rozhodca však toto ignoroval a nerobil si tak svoju prácu. Aby som to celé 
zhrnul, za 4 roky hodnotenia rozhodcov je toto moje prvé písomné hodnotenie. Pán 
rozhodca Karnay počas celého zápasu favorizoval domáce mužstvo Košíc a správal 
sa hanebne, neprofesionálne a provokatívne. Jediné správanie v zápase, ktoré malo 
byť posúdené na vylúčenie ignoroval a 2 vylúčenia si vymyslel. Týmto Vás žiadam o 
vyšetrenie tohto incidentu, ktorý verím, že sa už nikdy nebude opakovať. Meno 
sprevádzajúcej osoby je moje, Filip Knapík. Uviedol som všetko, čo sa stalo na 
zápase vo svojom vyjadrení v prílohe mailu. Ku vyjadreniu pána rozhodcu Karnaya 
poviem iba toľko, že môj pohľad na zápas sa po jeho prečítaní nemení a ostáva taký 
ako som ho dal do vyjadrenia. Pripomínam, že toto je prvý krát za 4 roky kedy som 
sa rozhodol dať písomné vyjadrenie. Áno, Jakub Muránsky už bol túto sezónu raz 
potrestaný. Vtedy ste ma žiadali o moje vyjadrenie, kde som sa jednoznačne zastal 
rozhodcov a s Jakubom som mal potom o tom incidente rozhovor. Jakub bol v tom 
prípade zaslúžene potrestaný. Po tomto zápase sa však jednoznačne Jakuba, seba 
a aj všetkých hráčov zastanem. To, že nejaký hráč/tréner bol niekedy právom 
vylúčený neznamená, že každá jeho technická chyba alebo nezhoda s rozhodcami je 
hneď jeho chyba. Viac píšem vo vyjadrení.Nedá mi nenapísať, ale cítim, že táto 
situácia vôbec nebude preriešená ako by mala z dôvodu, že ide o názor proti názoru. 
Pri poslednom Jakubovom vylúčení, kedy ste ma žiadali o názor, som Vám navrhol 
ako takýmto situáciám predísť. Na každom zápase by mal byť delegát, osoba 
zodpovedná za hodnotenie rozhodcov, ktorá však s nimi nie je v kamarátskom 
vzťahu. Týmto by sa predišlo subjektívnym názorom, ktoré je pre Vás určite ťažké 
posúdiť. Takto to funguje napríklad vo futbale. Takisto mám pocit, ako by išlo o boj s 
veternými mlynmi a neteší ma predstava, že my budeme potrestaní a pán rozhodca 
Karnay z toho nič nebude mať, lebo je chránený hraciou komisiou." 
 
V súlade s čl. 3 bodom 3.6. Disciplinárneho poriadku SBA: „Hrubé nešportové 
správanie - je opakovaný spontánny, vedomý a cielený prejav: 
- neverbálnej komunikácie-gestikulácia smerujúca k vyhrážaniu sa fyzickému násiliu 
- neverbálny prejav komunikácie znižujúci dôstojnosť inej osoby (napr. 

zdvihnutý prostredník a pod.) 
- verbálny prejav v správaní prejavujúci sa v hrubých vulgarizmoch 
- verbálny prejav znižujúci dôstojnosť inej osoby 
- verbálny prejav smerujúci k vyhrážaniu. “ 
 
V súlade s čl. 1 bodom 1.5. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „Hrubé 
nešportové správanie, šarvátka, podnecovanie agresivity.“                                                            

 
                        1-4 zápasy ZPČ – ZVF  
                                                                                       + najvyššia súťaž  30 - 100 € 
                                                                                        1.liga seniori         30 - 100 € 
                                                                                         ostatné                  20 - 50 € 
 

V súlade s čl. 5 bodom 5.10. Disciplinárneho poriadku SBA: „Osoba potrestaná 
trestom  ZPČ sa nesmie počas súťažného stretnutia, na ktorý sa trest vzťahuje, 
zdržiavať v chránených priestoroch a nesmie byť uvedená v zápise o stretnutí.“ 
 
V súlade s čl. 5 bodom 5.15. Disciplinárneho poriadku SBA: „Osoba potrestaná ZVF 
sa nesmie počas súťažného zápasu, na ktorý sa trest vzťahuje, zdržiavať v 
chránených a ostatných priestoroch v žiadnej inej funkcii. Osoba, ktorá okrem funkcie 
v danej súťaži vykonáva pretekársku činnosť, má súčasne so ZVF aj ZPČ.“ 



 
V súlade s čl. 5 bodom 5.8. Disciplinárneho poriadku SBA: „Trest ZPČ sa prenáša aj 
do ďalšieho hracieho obdobia, pokiaľ disciplinárny orgán nerozhodne inak (napr. 
kompenzácia finančným plnením).“ 
 
V súlade s čl. 6 bodom 6.6. Disciplinárneho poriadku SBA: „Ak dôjde v priebehu 
jedného hracieho obdobia opakovane k disciplinárnemu konaniu proti dotknutej 
osobe,  DiO  bude na túto skutočnosť prihliadať pri stanovovaní výšky trestov ako na 
priťažujúcu skutočnosť.“ 
 
V súlade s čl. 8 bodom 8.2. a 8.2.2. Disciplinárneho poriadku SBA: „Za 
prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom je stanovený 
správny poplatok 35,-Eur.“ 
 

Po preskúmaní všetkých predložených vyjadrení od účastníkov incidentu, má HK 

SBA – C za to, že hráč družstva BK Slovenský Orol Levoča p. Muránsky Jakub 

a odprevádzajúca osoba p. Knapík Filip sa počas stretnutia Vyššia súťaž - 1.liga 

muži - o umiestnenie medzi družstvami Slávia HVAR Sport Resort Košice a BK 

Slovenský Orol Levoča, ktorý sa uskutočnil dňa 02.04.2023 o 14:30 hod v Košiciach 

dopustili disciplinárneho previnenia – „Hrubé nešportové správanie“. Pri udeľovaní 

trestu HK SBA – C zohľadnila skutočnosť, že hráč BK Slovenský Orol Levoča p. 

Muránsky Jakub sa disciplinárneho previnenia dopustil počas prebiehajúcej sezóny 

druhýkrát a odprevádzajúca osoba p. Knapík Filip prvýkrát. 

 

Na základe vyššie uvedeného, HK SBA – C rozhodla v súlade s čl. 1 bodom 1.5 

Prílohy k Disciplinárnemu poriadku č. 1 SBA, tak ako je uvedené vo výroku tohto 

rozhodnutia. 

 

HK SBA – C na záver zdôrazňuje, že takéto správanie nebude tolerovať, 

považuje ho za neprimerané a v rozpore s pravidlami fair play, obzvlášť, ak sa 

ich dopustí hráč/tréner opakovane.  

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 293/230419 
 
Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci oznámenia 2. rozhodcu stretnutia p. Štefana Kubíka 

 

rozhodla: 

 

Asistentovi trénera družstva 1.BK Michalovce p. Biganičovi Petrovi sa zakazuje 

výkon funkcie na 1 súťažné stretnutie vo všetkých súťažiach SBA a udeľuje 

pokuta vo výške 10,- € (slovom desať eur). 

https://www.refbasket.sk/kalendar-hlavny/vyssia-sutaz/eventdetail/25392/-/vyssia-sutaz-1-liga-juniori-u19-gold-5
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Asistent trénera družstva 1.BK Michalovce p. Biganič Peter je povinný uhradiť 

správny poplatok vo výške 35,- € (slovom tridsaťpäť eur). 

 

Správny poplatok a pokutu spolu v celkovej výške 45,- € je potrebné uhradiť na účet 

SBA - IBAN: SK73 1111 0000 00122590 4005, SWIFT: UNCRSKBX, a to na základe 

vystavenej faktúry. 

Odôvodnenie: 
 
HK SBA – C sa na svojom zasadaní dňa 18.04.2023 zaoberala oznámením 2. 
rozhodcu stretnutia p. Štefana Kubíka, ktoré sa týkalo incidentu počas stretnutia 
Vyššia súťaž - 1.liga Juniori U19 - Gold - 77. medzi družstvami BKM SPU Nitra a 
1.BK Michalovce, ktorý sa uskutočnil dňa 15.04.2023 o 18:00 hod v Nitre. 
 
Počas vyššie uvedeného stretnutia podľa vyjadrenia 2. rozhodcu stretnutia p. 
Štefana Kubíka došlo k nasledovným skutočnostiam:„ Vážená Hracia komisia SBA - 
C, dovoľte mi aby som Vás týmto e-mailom informoval o vylúčení asistenta trénera p. 
Petra Biganiča za nešportové správanie z družstva 1. BK Michalovce počas tretej 
štvrtiny súťažného zápasu č. 77 v súťaži Juniorov U19 Gold medzi BKM SPU Nitra a 
1. BK Michalovce. Vylúčeniu asistenta trénera p. Petra Biganiča predchádzala 
nasledovná situácia:  Hráčovi 1. BK Michalovce bolo mojou osobou odpískane 
porušenie pravidla o 3 sekundách. Na toto rozhodnutie nevhodným spôsobom 
reagoval p. Biganič za čo bola mojou osobou udelená technická chyba lavičke 
družstva 1. BK Michalovce (tréner družstva 1. BK Michalovce p. Svitlica bol už počas 
zápasu upozornený na nevhodné správanie lavičky). Po udelení technickej chyby 
lavičke p. Biganič naďalej pokračoval v slovnom útoku na rozhodcov zápasu, na čo 
som reagoval udelením diskvalifikačnej chyby asistentovi trénera p. Biganičovi ako 
diskvalifikačnej chyby členovi lavičky, zapísanej v zápise o stretnutí pri trénerovi 
družstva p. Svitlicovi ako “B2”." 
 
Dňa 16.04.2023 bolo HK SBA – C doručené vyjadrenie asistenta trénera družstva 
1.BK Michalovce p. Biganiča Petra, ktorý k incidentu uviedol:„ V danom momente 
som vykročil z lavičky a povedal, že jeho rozhodnutie nebolo správne. (po zápase aj 
po konzultácii s trénerom Svitlicom priznal, že si nebol istý). Načo mi rozhodca udelil 
technickú chybu. Následne som ho opäť upozornil, aby si dali pozor a takto sa hrať 
nedá, aby rozhodovoli rovnako na obe strany a že pri takomto spôsobe rozhodovania 
tu nemusíme ani byť. Na to mi bola udelená ďalšia technická chyba bez upozornenia. 
Rozhodcov sme len upozornili, neboli tam žiadne nadávky na rozhodcov a ani žiadny 
fyzický kontakt, nerozumien prečo bola hneď následne udelená ďalsia technická 
chyba.“ 
  
V súlade s čl. 3 bodom 3.2. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: 
„Diskvalifikačná chyba  trénera, asistenta trénera.“                                                            
                                1 - 2  zápasy  ZVF + 

         najvyššia súťaž      100 €  
         1.liga seniori               30 €  
         ostatné        10 € 

 
V súlade s čl. 8 bodom 8.2. a 8.2.2. Disciplinárneho poriadku SBA: „Za 
prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom je stanovený 
správny poplatok 35,-Eur.“ 
 

https://refbasket.sk/kalendar-hlavny/vyssia-sutaz/eventdetail/32298/-/vyssia-sutaz-1-liga-juniori-u19-gold-77


V súlade s čl. 5 bodom  5.15. Disciplinárneho poriadku SBA: „Osoba potrestaná ZVF 
sa nesmie počas súťažného zápasu, na ktorý sa trest vzťahuje, zdržiavať v 
chránených a ostatných priestoroch v žiadnej inej funkcii. Osoba, ktorá okrem funkcie 
v danej súťaži vykonáva pretekársku činnosť, má súčasne so ZVF aj ZPČ.“ 
 

Na základe vyššie uvedeného, HK SBA – C rozhodla v súlade s čl. 3 bodom 3.2 

Prílohy k Disciplinárnemu poriadku č. 1 SBA, tak ako je uvedené vo výroku tohto 

rozhodnutia. 

 

Pri udeľovaní trestu HK SBA – C zohľadnila skutočnosť, že asistent trénera družstva 

1.BK Michalovce p. Biganič Peter sa disciplinárneho previnenia počas prebiehajúcej 

sezóny dopustil prvýkrát. 

 

Asistent trénera družstva 1.BK Michalovce p. Biganič Peter si svoj trest už odpykal 
v stretnutí Vyššia súťaž - 1.liga Juniori U19 - Gold - 79. medzi družstvami BK 
Lokomotíva Sereď a 1.BK Michalovce, ktorý sa uskutočnil dňa 16.04.2023 o 10:00 
hod v Seredi, a preto je potrebné uhradiť už iba správny poplatok a pokutu spolu 
v celkovej výške 45,- €. 
 
Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 294/230419 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti BK 04 AC LB Spišská Nová Ves a dohody 

basketbalových klubov BK 04 AC LB Spišská Nová Ves a Mládežnícka basketbalová 

akadémia Prievidza k zmene termínu zápasu  časti súťaže Juniori U19 - baráž 
 

rozhodla: 

 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasu  časti súťaže Juniori U19 - baráž 

nasledovne: 
 

č.02 medzi BK 04 AC LB Spišská Nová Ves  – MBA Prievidza v termíne 

27.4.2023 o 15:30 hod., v Mestská ŠH, Spišská Nová Ves /pôvodne dňa 

29.4.2023/ 
 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub BK 04 AC LB Spišská Nová Ves, 

ktorý žiada o zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, povinný uhradiť 

zvýšené náklady na rozhodcov, ktoré budú súčasťou mesačnej faktúry za 

rozhodovanie stretnutí. 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 18.4.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasu, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: obsadenosť ŠH 
v pôvodnom termíne konania zápasu. 
 

https://refbasket.sk/kalendar-hlavny/vyssia-sutaz/eventdetail/32298/-/vyssia-sutaz-1-liga-juniori-u19-gold-77


Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 
závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 



ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  

 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;        

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasu – obsadenosť ŠH - je dôvodom 
na zmenu termínu zápasu.   
   
Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasu  časti súťaže Juniori U19 - baráž medzi jednotlivými družstvami v súlade 

s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe vzájomnej dohody klubov BK 04 AC 

LB Spišská Nová Ves a Mládežnícka basketbalová akadémia Prievidza so súhlasom 

Komisie rozhodcov SBA.  

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 21.04.2023 
 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 295/230421 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci podania žiadosti Mládežnícka basketbalová akadémia Prievidza a 

dohody basketbalových klubov Mládežnícka basketbalová akadémia Prievidza a BK 

04 AC LB Spišská Nová Ves k zmene termínu zápasu  časti súťaže Juniori U19 - 

baráž 
 

rozhodla: 
 

HK SBA – C schvaľuje zmenu termínu zápasu  časti súťaže Juniori U19 - baráž 

nasledovne: 
 

č.04 medzi MBA Prievidza  – BK 04 AC LB Spišská Nová Ves v termíne 

28.4.2023 o 15:30 hod., v ŠH Prievidza /pôvodne dňa 30.4.2023/ 
 

V zmysle Hracieho poriadku čl.7.2.3 je klub Mládežnícka basketbalová 

akadémia Prievidza, ktorý žiada o zmenu termínu z víkendu na pracovný deň, 

povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodcov, ktoré budú súčasťou 

mesačnej faktúry za rozhodovanie stretnutí. 
 

Odôvodnenie: HK SBA – C bola dňa 20.4.2023 doručená žiadosť o zmenu termínu 
zápasu, pričom dôvodom žiadosti bola nasledujúca skutočnosť: obsadenosť ŠH 
v pôvodnom termíne konania zápasu. 
 

Podľa čl. 7 bodu 7.2 Hracieho poriadku SBA: „Akékoľvek preloženie stretnutí musí 
schváliť HK so súhlasom Komisie rozhodcov SBA. HK preloženie schváli výlučne v 



závažných a riadne odôvodnených prípadoch, pričom je nutné dodržať 
nasledujúce ustanovenia: 

7.2.1.BK je povinný HK v žiadosti o preloženie termínu navrhnúť nový termín 
a zároveň 

7.2.1.1. Pre najvyššie súťaže dospelých, vyššie súťaže mládeže a dospelých platí: 

a) predložiť súhlas zainteresovaného BK najneskôr 14 dní pred navrhovaným alebo 
pôvodným termínom, podľa toho ktorý nastane skôr. Skrátenie lehoty 14 dní je 
možné len v osobitnom prípade hodnom zreteľa, minimálne však 36 hodín pred 
pôvodným termínom stretnutia /v prípade víkendových stretnutí najneskôr 
v piatok do 10,00 hod./. V žiadosti musí byt určený konkrétny závažný dôvod 
preloženia stretnutia: obsadenie ŠH, epidémia, lyžiarsky výcvik školy, potvrdenie 
RÚVZ. V prípade individuálnych potvrdení o zdravotnom stave platí nasledovné: pre 
všetky súťaže sa za dôvod pre zmenu termínu stretnutia považuje aj skutočnosť, že 
družstvo nedokáže naplniť podmienky HP čl. 9.2., 9.3. a to zo zdravotných dôvodov 
hráčov družstva , ktoré sú lekársky vydokladované. Dôvodom nemôže byť 
nedostatok hráčov, zaneprázdnenosť trénera a pod./. Pre zmenu termínu zo soboty 
na nedeľu v rámci víkendu alebo naopak nie je potrebný závažný dôvod, ani iné 
odôvodnenie.  

b) V prípade najvyššej súťaže mužov a žien je posunutie /zmena/ pôvodného termínu 
stretnutí play-off možná maximálne o 1 deň na základe žiadosti usporiadateľského 
BK, ktorý musí svoju žiadosť odôvodniť. V takomto prípade nie je potrebný súhlas 
súpera.  

c) Pre súťaže dospelých a najvyššiu súťaž juniorov sa za závažný dôvod pre 
preloženie stretnutia považuje aj skutočnosť, kedy dochádza ku konfliktu riadnych 
hracích termínov dvoch družstiev jedného klubu v rôznych súťažiach /obe družstvá 
majú vyžrebované súťažné stretnutie na rovnaký deň/ alebo dvoch klubov, ktoré 
majú podpísanú dohodu o spolupráci v súlade s čl. 5.8. a 5.9. HP. 
      Podmienkou uplatnenia tohto odôvodnenia však je, že tieto družstvá majú na 
svojich súpiskách spoločných najmenej 6 hráčov. 

7.2.2.Termín súťažného stretnutia je možné zmeniť tak, aby bol odohraný pred 
posledným kolom príslušnej časti súťaže a za podmienky, že tým nie je narušená jej 
regulárnosť, o žiadosti je HK povinná rozhodnúť do 7 dní od jej doručenia. Zápas 
posledného súťažného kola môže byť odohraný neskôr iba v prípade potvrdenia 
z RÚVZ (nie individuálne potvrdenia hráčov) a aj to najneskôr 7 dní po poslednom 
súťažnom kole. 

7.18. V prípade neodohrania stretnutia v riadnom termíne, môžu nastúpiť na takéto 
stretnutie v novom termíne iba hráči, ktorí sa nachádzali na súpiske družstva 
v pôvodnom riadnom termíne danej súťaže podľa vyžrebovania. Súpisky oboch 
družstiev sú prílohou rozhodnutia HK o  stretnutí. v novom termíne. Hráč po 
prestupe/hosťovaní nemôže hrať za dve družstvá v jednom kole rovnakej súťaže. Za 
uvedené zodpovedá HK,  ktorá upozorní BK, kde hráč prestúpil/začal hosťovať, 
v ktorom kole súťaže nemôže nastúpiť na zápas. Pri takomto porušení sa uvedené 
bude považovať, ako neoprávnený štart hráča v stretnutí. 
 

Na základe vyššie citovaného ust. čl. 7. Hracieho poriadku SBA má byť preloženie 

zápasu len výnimočným – ojedinelým javom, pričom HK SBA – C je povinná 

skúmať, či dôvod uvedený v žiadosti  o preloženie stretnutia je závažný a družstvo, 

ktoré žiada o preloženie zápasu naozaj nie je schopné nastúpiť na zápas 

v pôvodnom plánovanom termíne.  



 

Po preštudovaní predloženej žiadosti HK SBA – C zistila, že: 

- basketbalový klub žiadajúci o zmenu termínu zápasov nedodržal lehotu dvoch 

týždňov,  avšak v danom prípade je možné uplatniť výnimku pre skrátenie lehoty, 

nakoľko ide o prípad hodný osobitného zreteľa;        

- dôvod uvedený v žiadosti o zmenu termínu zápasu – obsadenosť ŠH - je dôvodom 
na zmenu termínu zápasu.   
   
Na základe vyššie uvedeného HK SBA – C rozhodla o schválení zmeny termínu 

zápasu  časti súťaže Juniori U19 - baráž medzi jednotlivými družstvami v súlade 

s čl.7. Hracieho poriadku SBA, a to na základe vzájomnej dohody klubov 

Mládežnícka basketbalová akadémia Prievidza a BK 04 AC LB Spišská Nová Ves so 

súhlasom Komisie rozhodcov SBA.  

 

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 24.04.2023 
 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 296/230424 
 

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci neodohratia zápasu baráže o postup do Final-four 1.ligy žien  

medzi družstvami ŽBK Rožňava a BK ZŠ Zvolen 

 

rozhodla: 

 

HK SBA – C kontumuje: 

 

zápas baráže o postup do Final-four 1.ligy žien medzi družstvami ŽBK Rožňava 

a BK ZŠ Zvolen, ktorý sa mal hrať dňa 26.03.2023, preložený Rozhodnutím HK 

SBA - C č.273/230120 na 22.04.2023 v Rožňave, výsledkom 20:0 v prospech 

družstva BK ZŠ Zvolen; 

 

zápas baráže o postup do Final-four 1.ligy žien medzi družstvami BK ZŠ Zvolen 

a ŽBK Rožňava, ktorý sa mal hrať dňa 16.04.2023, preložený Rozhodnutím HK 

SBA - C č.273/230120 na 23.04.2023 vo Zvolene, výsledkom 20:0 v prospech 

družstva BK ZŠ Zvolen. 

 

Víťazom baráže a družstvom postupujúcim do Final-four (29.-30.04.2023) v 

Košiciach je družstvo BK ZŠ Zvolen. 

 

Odôvodnenie: HK SBA – C sa dňa 24.04.2023 zaoberala neodohratím zápasov 

baráže o postup do Final-four 1.ligy žien medzi družstvami ŽBK Rožňava a BK ZŠ 

Zvolen, ktoré sa mali hrať v dňoch 22.04. a 23.04.2023 v Rožňave a vo Zvolene. 

HK SBA – C dňa 18.04.2023 riešila informáciu o tom, že ŽBK Rožňava nebude 

schopný zápas odohrať, keďže družstvo nemá dostatočný počet hráčok v dôsledku 

https://refbasket.sk/kalendar-hlavny/vyssia-sutaz/eventdetail/15473/-/1-liga-zeny-a-juniorky-u19-69


chorôb a zranení.  HK SBA-C vzala toto oznámenie na vedomie a dňa 19.04.2023 

odoslala oznámenie o zrušení oboch stretnutí všetkým zainteresovaným. 

 

Podľa čl. 15.2.1. Hracieho poriadku SBA: „Okrem potrestania priestupkov a previnení 
sa uplatňujú aj hracie dôsledky: skontumovanie stretnutia s pasívnym skóre s 
priznaním jedného bodu.“ 

Na základe vyššie uvedeného, keďže klub ŽBK Rožňava nemohol na stretnutie 
nastúpiť z objektívnych dôvodov, ktoré boli doložené lekárskymi potvrdeniami a 
nebol priestor na ďalšie odloženie stretnutia, HK SBA – C rozhodla tak, ako je 
uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.  ŽBK Rožňava sa zároveň nedopustil 
disciplinárneho previnenia. 

 
Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 

Zverejnené 25.04.2023 
 

          Rozhodnutie HK SBA – sekcia centrálna č. 297/230425 
 
Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie - sekcia centrálna (ďalej len „HK 

SBA - C“) vo veci neodohratia zápasu základnej časti súťaže Starší žiaci U15 - Gold  

č.G42. medzi družstvami RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar n/Hronom 

 

rozhodla: 

 

HK SBA – C kontumuje zápas základnej časti súťaže Starší žiaci U15 - Gold 

č.G42 medzi družstvami RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar n/Hronom, ktorý sa 

mal hrať dňa 28.01.2023 v Košiciach, preložený Rozhodnutím HK SBA - C 

č.286/230408 zo dňa 08.04.2023, výsledkom 20:0 v prospech družstva RIM 

Basket Košice bez priznania bodu družstvu BK MŠK Žiar n/Hronom. 

 

BK MŠK Žiar n/Hronom je zároveň povinný uhradiť finančnú pokutu vo výške 

150,-€ (slovom jednostopäťdesiat eur) + náklady rozhodcov stretnutia 80,- € 

(slovom osemdesiat eur). 

 

Pokutu a náklady rozhodcov je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK73 1111 

0000 00122590 4005, SWIFT: UNCRSKBX, a to na základe vystavenej faktúry. 

 

Odôvodnenie: HK SBA – C sa na svojom zasadaní dňa 25.04.2023 zaoberala 

neodohratím zápasu základnej časti súťaže Starší žiaci U15 - Gold medzi družstvami 

RIM Basket Košice a BK MŠK Žiar n/Hronom, ktorý sa mal hrať dňa 28.01.2023 v 

Košiciach. 

HK SBA – C dňa 17.01.2023 obdržala žiadosť BK MŠK Žiar n/Hronom o odloženie 

tohto stretnutia z dôvodu účasti družstva na turnaji CEYBL v termíne zápasu. 

Následne HK SBA-C vzala toto oznámenie na vedomie a zápas dňa 19.012023 

odložila. 

https://refbasket.sk/kalendar-hlavny/vyssia-sutaz/eventdetail/15473/-/1-liga-zeny-a-juniorky-u19-69
https://refbasket.sk/kalendar-hlavny/vyssia-sutaz/eventdetail/15473/-/1-liga-zeny-a-juniorky-u19-69


Keďže HK SBA - C neobdržala dohodu na novom termíne, dňa 29.03.2023 vyzvala 

obe družstvá „vzhľadom k tomu, že nedošlo k dohode družstiev na novom termíne 

neodohratého zápasu č.G42 zo dňa 28.1.2023 medzi RIM Basket Košice a BK MŠK 

Žiar n/Hronom, HK SBA - C žiada oba kluby o zaslanie svojho návrhu 2-3 termínov 

na odohratie (odohrať do 16.4., v krajnom prípade do 23.4.) do 4.4.2023 14:00 hod. a 

HK následne nariadi záväzný termín.“ 

Na výzvu odpovedal klub RIM Basket Košice a navrhol 3 termíny na odohratie 

odloženého stretnutia: 6.4., 12.4. a 19.4.2023. Klub BK MŠK Žiar n/Hronom na výzvu 

nereagoval, preto HK SBA - C v zmysle HP SBA čl.7 bod 7.2.1.1 a) (“V prípade, ak 

sa (družstvá) nedohodnú, rozhodne HK s prihliadnutím na obsadenosť haly tak, aby 

rozhodnutím nebol poškodený klub, ktorý nezavinil odloženie zápasu.”) vydal dňa 

06.04.2023 Rozhodnutie HK SBA - C č.286, v ktorom určil termín stretnutia na deň 

19.04.2023 o 18:30 hod. 

Dňa 19.04.2023 o 18:16 hod. odoslal BK MŠK Žiar n/Hronom e-mail: „Dobrý deň,  

ospravedlňujem sa za neskoré oznámenie,  že družstvo BK MŠK Žiar nad Hronom 
U15 dnes nevycestuje na zápas do Košíc.“ 
 

Podľa čl. 15.2.2. Hracieho poriadku SBA: „Okrem potrestania priestupkov a previnení 
sa uplatňujú aj hracie dôsledky: skontumovanie stretnutia s pasívnym skóre bez 
priznania jedného bodu.“ 

Podľa čl. 15. bodu 15.3.1. Hracieho poriadku SBA:„ O kontumácii stretnutia HK 
rozhodne a družstvu nebude priznaný jeden bod ak družstvo k riadne hlásenému 
stretnutiu nenastúpi ani po márnom uplynutí čakacej doby, okrem prípadov 
stanovených predpismi SBA 

Podľa čl. 2. bodu 2.2. Disciplinárneho poriadku: Nedostavenie sa k zápasu z 
vlastnej viny udeľuje sa pokuta v rozmedzí 50 € - 300 € pre súťaže Starších žiakov. 
Súčasne previnivšie sa družstvo znáša náklady na výjazd rozhodcov /to neplatí 
v prípade postupu podľa čl. 7.31 HP - Ak niektoré z družstiev oznámi HK minimálne 
48 hodín pred konaním stretnutia, že na súťažné stretnutie nenastúpi..../ 

Na základe vyššie uvedeného, HK SBA – C rozhodla tak, ako je uvedené vo výroku 
tohto rozhodnutia.  

 
Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.  

 


